


SANDUCHERA 
2 PUESTOS DOBLE
ANTIADHERENTE

WAFFLERA 2 PUESTOS NEGRA

WAFFLERA

Tipo piedra + recubrimiento cobre.
Superficie con doble antiadherente, alarga 
la vida útil de la sanduchera.
sus luces led te indican el estado perfecto 
de preparación de tus sanduches.
Despreocupate! no más alimentos 
quemados cuenta con un sistema 
regulador de temperatura.
No te enredes, su diseño y tamaño es 
perfecto para guardar en cualquier espacio 
de tu cocina.
Cuenta con portacable que facilita su 
almacenamiento.
Fácil de limpiar, gracias a su antiadherente.

Diámetro de 16cm cada uno. Placas antiadherentes. Almacenamiento vertical.
Luces de encendido que indican el estado perfecto de la preparación, cuando se 
apaga la luz verde está listo para agregar la mezcla. Despreocúpate no más alimentos 
quemados, cuenta con un sistema regulador de temperatura.

Placas Antiadherentes.
Sus luces LED te indican el estado perfecto de 
preparación de tus alimentos, verde listo para 
agregar la mezcla.
Despreocúpate, no más alimentos quemados 
cuenta con un sistema regulador de temperatura. 
No te enredes, tu diseño y tamaño son perfectos 
para guardar en cualquier espacio de tu cocina.

129-174-3Código:

1 2 9 -1 75 -1Código:

107-887-1Código:
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SANDUCHERA
ELÉCTRICA
Sistema de termostato que regula 
la temperatura. Puestos con 
revestimiento en antiadherente 
que facilita la cocción y ayuda a la 
limpieza. Luz LED indicadora de 
estado.

029-169-2Código:

SANDUCHERA 
PANINI
Placas antiadherentes 
con redes eléctricas para 
precalentamiento.
Ideal para asados y 
sándwich.
Sistema de cierre con 
seguro desprendible. 
Luces indicadoras de 
funcionamiento y de 
preparado.

107-880-2Código:
Luces indicadoras

de estado

Doble
antiadherente

No se pegan los 
alimentos

Enrolla cable
Facilita el almacenaje

PREPARA AREPAS 
RELLENAS, PANCAKES, 

HUEVOS, PASTELES, 
PAN DE YUCA, 

GALLETAS Y MÁS

4 5

AREPA 
MAKER
Potencia 750 W.
Diámetro de 10 cm.
Regulador de temperatura.
2 placas para preparar 
los alimentos.
Profundidad de cada 
placa de 3 cm.
Carcasas termorresistentes, 
proviene quemaduras.

115-664-0Código:
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CAFETERA
ELÉCTRICA
JARRA DE 
VIDRIO

SET X3 
CONTENEDORES

CAFETERA EXPRESSO + CAPUCCINO

Capacidad 6 tazas, jarra 
de vidrio, mango que 
no se calienta, sensor de 
temperatura automático.

Con cuerpo de vidrio y tapa de 
aluminio. Recipientes 
compactos que garantizan la 
conservación de los alimentos y 
los contenedores vienen 
marcados para azucar, café y 
té, pero si prefieres pueden ser 
utilizados para conservar otros 
alimentos.
Medidas de cada con tenedor: 
Diámetro: 10,3 cm Alto: 12,7 cm. 
Capacidad de cada contenedor 
800 ml Filtro extraible, no requiere filtros desechables. 2 funciones, espresso y espuma. Boquilla 

de vapor extraible para una fácil limpieza. Jarra de vidrio con manija fría. Base removible 
para una fácil limpieza. Capacidad del tanque 350 ml. 120v - 60Hz - 850w.

068-927-1Código:

107-871-3Código:

107-893-4Código:



Batido con 
accesorio

para espumar

Batido sin 
accesorio

para mezclar

Base
conexión

360º

Jarra 
Removible

Interior
Antiadherente

Motor
silencioso
CALIENTA 
HASTA 75º

PREPARA TUS BEBIDAS 
CALIENTES FAVORITAS

EXPRIMIDOR 
DE CÍTRICOS 
1.5 LITROS

SARTEN 20CM
SIN TAPA

Con dos conos exprimidores 
de plástico rotativos que 
facilitan la extracción del 
zumo en diferentes tamaños 
de fruta, función de apagado 
automático, patas 
antideslizantes en caucho 
y sistema mecánico que le 
permiten al motor realizar 
giros hacia la derecha y la 
izquierda.
Capacidad de la jarra: 1.5 Litros

Cuerpo en aluminio con 
antiadherente en el interior y 
pintura resistente a la llama en 
el exterior. Mango en material 
resistente al calor. Ideal para 
preparar comidad saludables y 
bajas en grasa.Fondo grafilado 
para mayor estabilidad al 
cocinar y mejor distribución de 
calor en la base.

Cuerpo en aluminio con 
antiadherente en el interior y 
pintura resistente a la llama en 
el exterior. Mango en material 
resistente al calor. Ideal para 
preparar comidad saludables y 
bajas en grasa.Fondo grafilado 
para mayor estabilidad al 
cocinar y mejor distribución de 
calor en la base.

1 15-661-6Código:

129-177-8Código:

129-176-1Código:

SARTEN 20CM
CON TAPA

8 9

ESPUMIX ACERO 
INOXIDABLE
Espuma frío y caliente.
Llévala a todas partes, gracias
a su tamaño portable.
Base antideslizante para brindar mayor 
estabilidad y seguridad.
Prepara chocolate caliente, 
café espumoso, leche caliente, 
espuma frío.
Potencia 500 W. 115-666-7Código:



MOLINO TRADICIONAL
El molino de grano es ideal para todo 
tipo de granos, prepara deliciosas 
recetas y disfruta en familia.
Encuentras higiene resistencia y fácil 
manejo. Cuenta con recubrimiento 
electrolíticamente con estaño puro, 
para evitar la contaminación de los 
alimentos.

041-694-8Código:

Nada
se le pega

Fácil
de lavar

No se
deforma

LA NUEVA FORMA
de calentar 

y dorar

SARTÉN 
PARA AREPAS 
ANTIADHERENTE
Base difusora especial para 
distribuir de manera uniforme 
el calor y alcanzar una cocción 
homogénea. Además evita 
deslizamiento en el fogón. 
Mangos diseñados para un 
agarre cómodo y seguro. 
Brinda facilidad al lavar.

115-662-4Código: ESTUFA 1 PUESTO
ELÉCTRICA
Te puede llegar turquesa o gris.

082-596-5Código:

ESTUFA 2PUESTOS ELECTRICA NEGRA
Dos placas de coción. 5 Niveles de temperatura que alcanzan el calor en poco tiempo.Base antideslizante y protecto-
ra de calor. Cable recubierto que no se calienta. Placa pequeña 1.000 watts, placa grande 1.500 watts. Luces LED para 
indicar encendido y apagado. Protección contra el sobrecalentamiento.Compacta y fácil de usar. Recubrimiento con 
pintura profesional.

129-178-6Código:

10 11



TETERA INOX 
2,5 LITROS
Está pensada en la 
inducción, por lo que la 
podrás utilizarla en estufa 
o vitrocerámica sin temor 
a que se dañe. Cuerpo de 
acero inoxidable, accesorios 
resistentes al calor, mango 
antideslizante para mejor 
agarre, apta para todo tipo 
de cocina, tapa dosificadora 
y desmontable, boquilla 
silbante que permite saber 
cuándo el agua ha hervido.

119-497-0Código:

CAFETERA MOKA
Capacidad de 6 tazas.
La cafetera está fabricada 
en aluminio con pulido 
natural. Mango y perilla 
fabricado en plástico PP. 
Cuenta con válvula de 
seguridad, cuerpo con tapa 
filtro con empaque silicona 
y filtro de tapa.

119-495-4Código:

VASO MEZCLADOR
Vaso mezclador de bebidas con 
capacidad volumétrica para 300 ml
con botón de encendido y apagado 
util para mezclar bebidas calientes 
y frias con 8.600 revoluciones por 
minuto interior en acero inoxidable 
requiere dos baterias AAA 
(No incluidas)

Termo acero inoxidable doble 
pared con funda protectora.
Capacidad 0.5 litros.
Conserva frio o calor
Ampolla interna en acero 
inoxidable.
Incluye funda para fácil 
transporte y protección.
Tapa con rosca que evita el 
derrame del contenido.
Resistente a los golpes.

129-179-4Código:

129-180-8Código:

TERMO ACERO 
CON FUNDA

12 13



Filtro colador en 
Acero Inoxidable,
para mayor higiene

Partes desarmables,
para una mejor 
limpieza

Base antideslizante,
brinda mayor 
estabilidad y 
seguridad

¡CONSERVA TODAS LAS PROPIEDADES, SABOR Y NUTRICIÓN EN TUS PREPARACIONES!

EXTRACTOR 
DE JUGOS

2 VELOCIDADES

14 15

JARRA HERVIDORA 
1,8 LITROS

500 Watts de potencia. 
Cuenta con 2 
velocidades. 
Filtro y cuchilla en acero 
inoxidable. Incluye 
recipiente para bebidas, 
capacidad 500 ml. 
Recipiente para residuos, 
capacidad 1.2 litros. 

119-484-9Código:

Elegante acabado en acero 
inoxidable. 
Base removible con giro 
360°. Apagado automático. 
Pico vertedor con filtro. Base 
antideslizante para mayor 
seguridad. Jarra en acero 
inoxidable, cuenta con un 
mango que no se calienta. Luz 
roja indicadora de encendido. 
Tapa de seguridad para que no 
se derrame el líquido. Se apaga 
automáticamente al retirar la 
jarra de la base.

119-486-5Código:

LICUADORA 
CROMADA
Licuadora cromada tradicional, 
600 watts, 
vaso de vidrio de 1.25 litros, 
3 velocidades.

082-590-6Código:

1.25 
litros

LICUADORA 
3 PIEZAS VASO ACERO + 
VASO VIDRIO + PICATODO
Cuenta con 500W de potencia para mayor eficiencia 
para la preparación de tus alimentos. Vaso con 
capacidad de 1,5 Litros para que puedas preparar lo 
que mas te gusta y 2 velocidad más función pulso 
para licuar con mayor precisión. Las cuchillas son 
de acero inoxidable que te permiten triturar hielo 
y licuar todo tipo de alimentos. Incluye 1 picatodo, 1 
vaso en acero inoxidable 1,5 L de capacidad, 1 vaso de 
vidrio 1,5 L de capacidad.

107-895-0Código:



LICUADORA 
POTENCY 
MIX VINO
4 velocidades y pulso.
Vaso de vidrio de 1,5 
litros de capacidad. 
Cuenta con termo
resistencia. Cuerpo: en 
plástico ABS. Cuchillas: 
en acero inoxidable.

119-483-0Código:

16 17

LICUADORA
POWERMIX 2V
Cuenta con 550 watts de potencia. 
Sistema fácil 
clic con indicador visual 
para asegurar que el vaso 
se ajuste a la base. Vaso de 
2 litros, 2 velocidades y 
función de pulso sistema 
de seguridad mecánico 
cuchillas son de acero 
inoxidable. 

068-930-1Código:

LICUADORA 2 VELOCIDADES
+ PULSO & PICATODO

LICUADORA LICUAPLUS 2 
VELOCIDADES MAS PULSO

Capacidad 2 litros
Sus 2 velocidades + pulso que permiten elegir la 
consistencia ideal de tus preparaciones.
su vaso plástico es resistente a golpes o caidas, lo 
disfrutarás por mucho más tiempo.
tiene una cuchilla en acero inoxidable.
sigue licuando mientras agregas más calor, 
gracias a su tapa con dosificador.
Incluye pica todo para que prepares diferentes 
alimentos sin mezclar sabores.
Puedes desarmar las partes del vaso y lavarlas
individualmente para una mejor limpieza.
sistema de seguridad mecánica para mayor 
estabilidad y menor desgaste.
120v - 60Hz 350w

Licuadora licua plus cuenta con dos velocidades + 
pulso que permite elegir la consistencia ideal de las 
preparaciones; jarra de vidrio de 1.5 litros; cuchillas con 
4 hojas en acero inoxidable.

029-175-7Código:

129-181-6Código:



OLLA MULTIFUNCIONAL CON FREIDORA DE AIRE 2.2 LITROS
Recubrimiento 100% natural Bioceramic™ infundido con aceite de oliva que es 
8 veces mas duradero y resistente a ralladuras, libre de PFOA y PTFE. 
Tapa de vidrio con función para freír al aire que utiliza 99.5% menos aceite. 
Asas en ambos lados permite un manejo cómodo y seguro. 
Incluye cesta de freír con aire, taza medidora y cucharón.

115-685-3Código:

10 FUNCIONES EN 1
arroz, freír al aire, cocción lenta, vaporera, 

asar, hervir, sofrito, sopa/guiso, yogur 
y mantener caliente. 

18 19

Súper 
Capacidad

Temporizador
hasta 60 min

EASY FRY 4,2 LITROS
Cocina saludablemente 
tus comidas favoritas 
sin aceite con esta freidora, 
con capacidad de 4.3 Litros.

082-587-6Código:

Cesta
Antiadherente

Cesta innovadora 
fácil de limpiar

Hasta 6
porciones

Temperatura
Ajustable

Partes removibles
aptas para lavajillas

FREIDORA DE AIRE
NEGRA-COBRE 3,2 LITROS
Prepara lo que te imagines sin usar 
aceite, gracias a su sistema de cocción 
por circulación de aire caliente.
Olvidaste apagarla, ¡despreocúpate! 
su temporizador de 30 minutos lo 
hará automáticamente. Controla la 
temperatura hasta 200ºC. Recipiente 
de cocción extraíble con recubrimiento 
antiadherente. Canastilla de cocción 
extraíble con capacidad de 3.2 litros. No 
requiere el uso de aceites, 95% libre de 
grasas.

119-485-7Código:



PICATODO
2 velocidadesSu recipiente de vidrio con tapa hermética 

sirve para almacenar y servir en la mesa.
Cuenta con dos velocidades que te permiten 
definir la consistencia de tus preparaciones.

2 cuchillas 
intercambiables
independientes 

para mayor 
eficiencia en

el corte.

Recipiente 
en vidrio 
de 5mm,
que no 

conserva 
olores, ni 
sabores

OLLA ARROCERA 
1,0 LTS NEGRA

Prepara y comparte de 5 porciones a 
7porciones.
Su recipiente con interior 
antiadherentees removible y fácil de 
lavar.
Su tapa con doble escape de vapor 
regulala temperatura evitando que el 
agua sederrame.
Incluye taza medidora y cuchara 
paracocinar la cantidad exacta.
Conserva el calor constante de 
tusalimentos, para que los disfrutes con 
latemperatura ideal.
120V ~ 60Hz 400W

129-182-4Código:

PICA TODO MANUAL

Tazón plástico con tapa en la cuál 
hay una manija y cuerda para halar 
y accionar las cuchillas, la tapa está 
fabricada en polipropileno y las 
cuchillas en acero inoxidable.

1 1 9 - 4 9 1 - 1Código:

OLLA ARROCERA 
MULTICOOK 
12 TAZAS
Panel digital con múltiples 
funciones de cocción: Arroz, 
vaporizar, freír, cocción lenta. 
Tapa de vidrio templado. Asas 
termo resistentes. Incluye 
vaporera, cuchara y taza. 
Cable extraíble, facilita limpieza 
y guardado. Vasija de aluminio 
con doble recubrimiento 
antiadherente. 
12 tazas - 3.3 libras - 2.2 litros. 
Potencia: 900 Watts.
Frecuencia: 60 Hz. Voltaje: 
120 Vac.

104-313-8Código:

20 21

PICAMIXER
Doble cuchilla con 2 aspas en acero 
inoxidable, mayor eficiencia en el corte.
Partes desarmables para una mejor y fácil 
limpieza. Recipiente de vidrio con tapa 
hermética para almacenar y servir mesa. 
Cubierta en acero inoxidable para mayor 
durabilidad. Base antideslizante que te 
brinda mayor estabilidad y seguridad. 

1 15-669-1Código:



WOK + TAPA 24 CM
Cuerpo en Aluminio 
antiadherente de 1.6 mm con 
pintura exterior negra resistente 
a la temperatura. Mango en 
baquelita. Tapa en vidrio templado 
y pomo en polipropileno. Fondo 
grafilado para una mejor 
distribución
de la temperatura.

115-683-7Código:

2.8 litros

SÁRTEN HONDO 22 CM COLOR COPPER
Pintura exterior de alta resistencia a mayores temperaturas (2 veces más 
dureza que la pintura común). Fácil de limpiar, lo que traduce mayor vida 
útil por no sufrir mayor desgaste en el lavado. Mayor resistencia a los rayones. 
Base difusora de calor para optimizar tiempo en las preparaciones y ahorrar 
energía. Cuerpo en aluminio de 2 mm. Uso en estufas: Eléctrica, gas y hornos 
convencionales. Cerámica Interior de Larga duración, 4 veces más resistente 
al rallado. Apto para lavavajillas mango Extra-Largo.

119-490-3Código:

POMO 
PLÁSTICO
Ecológico

22 23

CALDERO 
ALUMINIO

CALDERO IMUSA 22 CM,TAPA VIDRIO

22CM

Natural pomo negro
Caldero - 26 cms

077-558-2Código:

129-183-2Código:



OLLA A PRESIÓN 
6 LITROS
Válvula de seguridad 
que garantiza el correcto 
funcionamiento del producto. 
Pesa para mantener estable la 
presión y liberarla de manera fácil 
y segura. Pesa para mantener 
estable la presión a un valor 
nominal de 80KPa.
Sistema de cierre autoajustable 
y hermético, para evitar fugas de 
presión. Garantizando un cierre 
totalmente hermético. Mango 
en baquelita resistente al calor. 
Medidas: 6 Litros, cuerpo en 
aluminio de espesor 2 mm.

104-307-3Código:

6 LITROS

4.2 LITROS

2 LITROS

OLLA A PRESIÓN 4,2 LITROS

OLLA A PRESION 2 LITROS

Cierre externo con cuerpo en acero inoxidable de 
gran durabilidad. Mango frío resistente al calor. 
Versátil y fácil de usar.
1. Pin de seguridad para que la olla no se abra 
cuando tenga presión. 
2. Rejilla antibloqueo, evita que se obstruya el tubo 
de escape de la válvula principal.
3. Válvula de alivio, sistema de regulación de 
presión.
4.Válvula secundaria de alivio, sistema de 
liberación de vapor en caso de taponamiento. 
5.Sistema expulsor de empaque. Apta para 
cocinas de inducción.

Capacidad 2 litros.
5 sistemas de seguridad integrados: 1 válvula

pin de seguridad, 1 válvula de alarma, 1válvula 
secundaria de alivio, 1 sistemaexpulsor de 

empaque, 1 rejilla anti bloqueo.
Cierre externo.

Cuerpo en aluminio de gran durabilidad.
Mango frio resistente al calor.

Versátil y fácil de usar.
Presión nominal de 72 Kpa.

119-488-1Código:

129-184-0Código:

24 25

OLLA ACERO TAPA VIDRIO 22 CM
Acero 18/10 que garantiza la más alta resistencia a la corrosión, aportando al mismo tiempo el espesor necesario para 
que sus piezas sean más firmes y seguras. Con capacidad de 4.6 litros, 22 cm., la olla incluye tapa de vidrio con un 
regulador de vapor para evitar posibles derrames y accesorios en silicona anti térmica permitiendo un agarre suave, 
cómodo y seguro.

115-682-9Código:



PLANCHA ASADORA 
ANTIADHERENTE 23 cm
Ideal para preparar deliciosas carnes. Aluminio de 2 mm. 
Cuerpo en antiadherente.
Mango en baquelita. 
Ideal para preparar comidas 
saludables y bajas en grasa. Fondo grafilado para mayor 
estabilidad al cocinar y mejor distribución de calor en la base.

104-285-1Código:

SET x3 SARTENES 
Fabricados con aluminio de alta resistencia y bajo rígidos controles de calidad. Paredes de aluminio grueso y resistente 
que conservan y distribuyen mejor el calor. Antiadherente interior de apariencia metálica con máxima tecnología de 
aplicación para que los alimentos no se peguen. Mango ergonómico en baquelita 
resistente al calor. Remaches reforzados para mayor estabilidad. Medidas: 18, 20 y 24 cm

074-083-5Código:

JARRO LECHERO
1.5 LITROS CON TAPA
Te permite hervir líquidos, es 
antiadherente esto ayuda a evitar que se 
peguen los alimentos y queden residuos. 

107-870-5Código:

CACEROLA CON ASAS
EN BAQUELITA 14 cm
Con tapa en vidrio templado.
Ideal para preparar alimentos, además tiene mejor 
distribución del calor en la base.

107-862-4Código:

SET x2 SARTENES 20 Y 24 CM
Diseño con acabado en pintura metalizada, fabricados en aluminio de alta pureza.
Mango en baquelita resistente al calor y para llamas integrado.
Base grafilada para mayor estabilidad al cocinar y mejor distribución de calor.
Superficie antiadherente de fácil limpieza, ideal para preparar comidas saludables 
y bajas en grasa.

107-873-1Código:

26 27



SET X 3 OLLAS CON TAPA 
EN ACERO INOX 18CM 
20CM 24CM

BATERIA DE 7 PIEZAS ACERO 
INOXIDABLE TAPA VIDRIO

ELEGANCIA
Y RESISTENCIA
EN TU COCINA!

Set de Ollas en Acero Inoxidable 18/10. Capacidad 
de 2.2L, 3L y 5.3L. Incluyen tapas de vidrio 
templado conregulador de vapor. El acero 18/10 
garantiza la más alta resistencia a la corrosión 
con el espesor necesario para que las piezas 
sean seguras y firmes,manteniendo su forma y 
su figura original. Elegancia y resistencia en tu 
cocina. Incluyen tapas de vidrio templado con 
reguladorde vapor.
Cuentan con base conductora de calor para 
preparaciones más rápidas.
Asas y manijas con recubrimiento en silicona 
aislante de calor.
Ollas aptas para estufas de inducción.
Resistente a rayones y abolladuras.
Resistente a altas temperaturas. 7 piezas Comparte más tiempo con tu familia, su cuerpo en acero inoxidable distribuye más eficientemente el calor

permitiendo que la preparación de tus alimentos se realice en menor tiempo.
No te preocupes por posibles accidentes, sus accesorios de baquelita aíslan el calor.
Su tapa de vidrio cuenta con un regulador de vapor para evitar posibles derrames.
Su material es ideal para resistir altas temperaturas.
Cuenta con acero de alta resistencia que permite ser usado encualquier tipo de estufa, incluidas las de inducción

129-185-9Código:

129-186-7Código:28 29



BATERIA ALIADA 7 PIEZAS

Cuerpo en aluminio con antiadherente Ideal para preparar comidas saludables y 
bajas en grasa, fondo grafilado para mayor estabilidad al cocinar y mejor distribución 
de calor en la base mangos y asas en material resistente al calor, tapas de vidrio con 
pomo plástico. Tapa en aluminio con pomo plástico para la cacerola de 16 cm.
Capacidades
Olla 24 cm - 4.1 L
Cacerola 16 cm - 0.5 L
Sartén 24 cm - 1.5 L
Perol 16 cm - 1.1 L

119-489-1Código:

BATERIA ALUMINIO 10 PIEZAS
Aluminio de 0.9 mm. Cuerpo en aluminio natural. 
Asas en baquelita resistente al calor. 
Tapa en vidrio templado de 4 mm espesor 
con pomo en polipropileno. 
Ideal para preparar comidas 
saludables y bajas en grasa.

1 0 4 -3 1 1 - 1Código:
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OLLA 18 CM ALUMINIO 2.8 
LITROS TAPA

OLLA DE ALUMINIO 
OVALADA

18 CM 2.7 LITROS

OLLA 16CM 2L

PAILA 24CM

La olla aluminio imusa 18cm 2.8 litros con tapa, 
está elaborado con aluminio sano. El aluminio 
eleva su temperatura en pocos segundos y de 
igual manera, se enfría rápidamente cuando se 
retira del fuego.

La olla ovalada imusa 18 cm 2.7 litros con 
aro y borde, está elaborado con aluminio 
sano.el aluminio eleva su temperatura en 

pocos segundos y de igual manera,se enfría 
rápidamente cuando se retira del fuego.

*Producto en Aluminio puro de alta     	
 calidad
*De fácil cocción y preparación de los    	
 alimentos
*Su acabado brillante le da un toque 
único   	 en las cocinas
*Permite un buen lavado y secado.
*Sus asas laterales permiten un agarre 	
 seguro y confiable.
*Material no toxico.

*El Aluminio es el material más usado para la fabricación de artículos de cocina.
*El Aluminio Imusa no es nocivo para la salud.
*Son Fabricados con Aluminio de alta pureza, certificados por el ICONTEC y la FDA 
(Food andDrug Administration).
*En ellos puedes usar utensilios metálicos, no dañan la superficie interior.
*Es altamente resistente a impactos.

129-187-5Código:

129-190-5Código:

129-189-1Código:

129-188-3Código:
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ESTUFA GABINETE
TORRE GAS
Quemadores LAMINA, 
3 rápidos y 1 ultra rápido, 
acero inoxidable. 
Frente: 51 cm 
Fondo: 59,5 cm
Alto: 90 cm

100-284-7Código:

ESTUFA A 
GAS NATURAL
Espaldar torre, mesa robusta en 
acero inoxidable, ahorra tiempo 
fogón 35% más potente, nueva 
manija más amplia con acabado 
metalizado, visor del horno 65% 
más amplio, parrillas en alambrón 
antideslizantes, 
52 cm de ancho, 4 fuentes 
de calor, quemadores 
inyectados en aluminio 
1 rápido y 3 semi-rápidos, 
con encendido eléctronico.

048-509-3Código:

ESTUFA DE MESA 
4 PUESTOS 
Gas propano, sin encendido electrónico, 
espaldar de torre,  fuentes de calor de 
diferentes tamaños, parrilla única en 
alambrón con puntos de apoyo óptimos, 
perillas ergonómicas de fácil manejo, 
resiste todo el calor gracias a su robusta 
estructura inferior. 
Medidas: Alto: 28,8 cm, Ancho:  51,6 cm, 
Profundidad: 52,8 cm, Peso: 5,6 Kg.

092-509-2Código:

HORNO MICROONDAS
7 pies cúbicos (20 lts), 
700W de potencia, 
6 funciones pre-programadas 
y 10 niveles de potencia. 
Opción descongelar por 
peso y cocción rápida.

029-204-3Código:

HORNO TOSTADOR
Práctico y con un tamaño ideal para 
que calientes o prepares pequeñas 
porciones de tu comida preferida.

076-007-7Código:
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JUEGOS DE UTENSILIOS

TORTILLERA PATACONERA
IMUSA

VAPORERA EN
ACERO INOXIDABLE

EXPRIMIDOR DE
CÍTRICOS ALUMINIO

6 piezas en acero inoxidable, para 
mayor resistencia y de calidad. 
Mango en nylon resistente al 
calor que te ayudará a resolver los 
inconvenientes que se presentan al 
momento de cocinar y te brindará 
más confianza y seguridad. Incluye 
pala, cuchillo, cucharón, tenedor, 
cuchara, batidor y soporte.

La prensa de aluminio tiene un diseño tradicional 
y duradero permite tortillas y patacones hechas en 
casa perfectamente prensadas, con justo el espesor y 
forma redonda.

Conserva todo el valor nutritivo de los 
alimentos,
ideal para cocer verduras, papas, 
pescados, mariscos y descongelar 
alimentos.
Se adapta a cualquier tamaño de olla.
Agarradera y bases removibles 
para fácil limpieza.
Medidas para uso en ollas de
24 cm máximo y 15 cm mínimo.

Excelente para exprimir limones
con gran facilidad y con el menor
esfuerzo de sus manos.cuchara, 
batidor y soporte.

076-011-5Código:

1 2 9 -1 91 -3Código:

107-856-1Código:

107-859-4Código:



SET CUBIERTOS CON
SOPORTE METÁLICO
24 piezas en acero inoxidable.
Material en acero inoxidable.
Diseño ergonómico. Cuchillo
corto punzante, se debe
manejar con cuidado. Cuerpo
enterizo. Limpiar con agua
o detergente suave, no lavar
en lavavajillas. Mango plástico
decorativo. Soporte para lucir
en la mesa.
Te llega en cualquiera de
estos 3 lindos colores.

Los mangos de sujeción están 
fabricados enpolipropileno suaves al 
tacto Soft touch)
Hoja en acero inoxidable 420.
Compuesto por:
Cuchillo pelar: 3.5" (8.9 cm)
Cuchillo multiusos 5" (12.7 cm)
Cuchillo Pan 8" (20.3 cm)
Cuchillo Chef 8" (20.3 cm)
Cuchillo rebanador de 8" (20.3 cm)

068-940-7Código:

JUEGO DE CUBIERTOS
24 PIEZAS CON SOPORTE
En acero inoxidable.
6 cucharas sopa 19.2 cm
6 tenedores mesa 19 cm
6 cuchillos mesa 20 cm
6 cucharas dulce 18.2 cm

119-493-8Código:

12 9-192 -1Código:

SET DE CUCHILLOS 
4 PIEZAS 
MANGO PLÁSTICO

SET X 5 CUCHILLOS
+BASE EN GRANITO

Contiene cuchillo para pelar, 
fruta, multiusos y chef.

092-499-2Código:
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El set contiene 5 utensilios 
color pastel, una espátula(20 
cm), una espátula ranurada 
(21 cm), una cuchara(21,2), 
un batidor de huevos (15,2 
cm), unas pinzas(20,5 cm). El 
material de los utensilios es 
silicona. Elmango del batidor 
y el cuerpo principal de las 
pinzases en acero inoxidable.

SET UTENSILIOS 
DE SILICONA X 5

SELLADOR DE BOLSA
CON UN VOLTAJE 
DE 3 VDC
Incluye un lado para sellar 
y otro lado para cortar las 
bolsas, 
requiere 2 baterías AA (No 
incluidas).
Presione entre 3 y 5 
segundos antes de iniciar 
a sellar la bolsa y deslice 
lentamente hasta lograrlo 
para cortar ponga la bolsa 
en el intermedio de la 
cuchilla. No apta para 
bolsas con laminación 
metálica.
Medidas básicas del 
producto:
10 x 3.9 x 3.5 cm

1 1 9 - 5 0 1 - 1Código:

1 2 9 -1 93 -1Código:
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CRISPETERA 
ELÉCTRICA ROJA
Botón de encendido y apagado. 
Prepara las palomitas de maíz por 
circulación de aire caliente para 
obtener un alimento saludable 
bajo en calorías. Taza medidora. 
No necesita aceite. Sistema 
térmico para protección contra 
recalentamiento. Diseño compacto 
que ocupa poco espacio. Incluye 
cuchara medidora.

119-487-3Código:

BATIDORA ELÉCTRICA 
Sorprende a tu familia 
con tus proyectos de 
repostería. 
Con tu batidora serás 
la experta en tu cocina, 
facilita todas tus 
preparaciones gracias a 
sus 150 watts de potencia. 
Cuenta con aspas en 
acero inoxidables 
de excelente diseño. 
Recipiente para guardar 
cable. Dos aspas 
en acero inoxidable. 
Botón "Eject" para el 
desensamble de las 
cuchillas.

104-302-2Código:



JUEGO x3 COCAS 
HERMÉTICAS CON TAPA
Recipientes herméticos ideal 
para almacenar tus alimentos.
Medidas en centímetros:
Recipiente Largo - Ancho - Alto
      1,4 L 	   18,2        18,2        6,9 
      0,7 L 	   14,6        14,6        5,8
      0,4 L 	    11,5         11,5         5,5

104-280-9Código:

BOWL DECORADO x5

JARRA IMUSA 4L CON MEZCLADOR + 4 VASOS

BANDEJA ESCURRIDORA 
PLATOS + JARRA 1.5 LITROS

Con tapa de plástico, ideal para almacenar o guardar 
todo tipo de alimentos. Es un juego de 5 piezas 
multifuncional y práctico. Además la comida se 
puede congelar sin usar una membrana especial para 
alimentos.

Jarra plástica traslúcida con capacidad de 4L con tapa que 
se ajusta a su cuerpo y con mezclador integrado que permite 
mezclar sus bebidas antes de consumirlas además viene con 4 
vasos plásticos con capacidad de 0.5L.

COLORES SURTIDOS

115-688-8Código:

129-960-7Código:

129-194-8Código:

TARRO x3 COCINA VACA
Recipiente 1: Litros: 2 Alto: 15 cm
Peso: 127 kgrs Diámetro: 14 cm
Recipiente 2: Litros: 3.3 Alto: 17 cm
Peso: 171 kgrs Diámetro: 17.5 cm
Recipiente 3: Litros: 5 Alto: 19 cm
Peso: 220 kgrs Diámetro: 20.5 cm

119-498-9Código:
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SET x4 VASOS
DIAMANTE 16 OZ
Elaborado en acrílico

119-499-7Código:

EL SET TE PUEDE LLEGAR EN
CUALQUIERA DE ESTOS COLORES

VASOS PLASTICOS CERVECEROS X 3
COLOR NEON SURTIDOS

SET x4 COPAS
DIAMANTE 14 OZ

SET JARRA
+ 4 VASOS

Elaborado en acrílico

Jarra 2 litros
vasos 13 onzas

POlietileno cristal

119-500-3Código:

076-019-0Código:

129-200-5Código:

EL SET TE PUEDE LLEGAR EN
CUALQUIERA DE ESTOS COLORES

COLORES SURTIDOS
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SERVILLETERO

ESCURRIDOR
DE PLATOS

Servilletero con un gran estilo y con mucha elegancia 
para decorar tu casa
fabricado en varilla y lamina de acero con 
recubrimiento de pintura color negro. Medidas 
del producto: 18 x 18 x 7 cm

Escurridor para platos 
y cubiertos fabricado 
en polipropileno 
con una rejilla de 
acero pintada color 
negro, incluye 
portacubiertos. 
Dimensiones básicas: 
25x32x13 cm

129-201-3Código:

129-203-1Código:

MEZCLADOR DE 
BEBIDAS CON BATERÍA

Incluye: Botón de encendido y apagado.
Batidor en acero inoxidable.

Requiere: 2 baterías AA (No incluidas)

Elaborado en varilla

Elaborado en varilla tubular

119-494-6Código:

PORTAVASO 
ESCURRIDOR 
NEGRO

Código: 129-202-1

PORTA ROLLO NEGRO

Código: 129-204-8
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LONCHERA PERSONAL 
A VAPOR ELÉCTRICA
Calienta tus alimentos a 
vapor y conserva el sabor, los 
nutrientes originales de tus 
preparaciones. 
Recipientes en acero 
inoxidable no conservan 
olores, ni sabores. Tapa 
hermética con válvula de 
presión. Botón encendido 
y apagado. Incluye taza 
medidora de agua: 65ml 
- 45ml - 30ml. Botón de 
encendido y apagado. Manija 
ergonómica para mayor 
comodidad. Broche abre 
fácil. Cable desmontable 
para facilitar la limpieza. 
Calentamiento por 
circulación de vapor.

119-496-2Código:

LONCHERA
ELÉCTRICA

SET X5 ENSALADERAS
BLANCA FORMA HOJA

VAJILLA INFANTIL
5 PIEZAS MELAMINA

¡Evita las filas en los 
microondas y come como 
si estuvieras en casa con 
nuestra lonchera eléctrica! 
Conecta tu lonchera a un tomacorriente 
y en minutos podrás disfrutar tus 
preparaciones frescas y saludables.
La lonchera tiene una capacidad de 1.05 litros. 
Tiene una potencia de 40W 
y su voltaje de operación es 
de 110 - 120 Vac. Su frecuencia 
de operación es de 60 Hz. 
El cable de alimentación se 
puede retirar de la lonchera 
para facilitar su transporte. 
Incluye 1 recipiente interno con tapa para que 
guardes tu ensalada u otro alimento de forma 
independiente. 
Incluye una cuchara plástica.

BLANCA FORMA HOJA
Ensaladera en vitrocerámica. Set x 5 piezas. 1 
ensaladera grande 1,7 litros
Medidas 28 x 9 cm.
4 ensaladeras pequeñas de 700 ml
Medidas 14 x 5 cm.
Liviana, resistente a congelación.
Apto para microondas.

1 Plato pando con 3 divisiones - 21 cm. 
1 Plato sopero 14cm.

1 Pocillo. 1 Cuchara. 1 Tenedor. 
Diseño moderno. Material de gran 
resistencia. Útiles y fáciles de usar.

104-300-6Código:

107-875-6Código:

107-867-5Código:

VITROCERAMICA
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VAJILLA REDONDA 
EN VITROCERÁMICA

VAJILLA 4X16 REDONDA
VITROCERAMICA

VAJILLA 12 PIEZA
DISEÑO ATARDECER

MELANINA

LOZA

Vajilla 4/16 redonda 
turquesa en vitrocerámica.
4 Platos pandos de 25 cm. 
4 Platos hondos de 18 cm. 

4 Platos té de 14 cm. 
4 Pocillos té 

capacidad 190cc.

4 Platos Pandos.
4 Platos hondos.

4 Platos Té
4 Pocillos. Redonda, melanina premium.

Diseño moderno.
4 Puestos - 12 Piezas.
4 Platos pando de 25 cm.
4 Platos ensalada de 20 cm
4 Platos hondo 17.5 cm.

048-501-8Código:

129-205-6Código:

129-206-4Código:

TE LLEGA EN DIFERENTES DISEÑOS, ESTILOS Y COLORES

VAJILLA 4/16 
DISEÑOS SURTIDOS
4 Platos pandos de 24 cm. 
4 Platos hondos de 18 cm. 
4 Platos té de 14.5 cm. 
4 Pocillos té 
capacidad 230cc.

100-298-7Código:
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16 
piezas

TE LLEGA CUALQUIERA DE ESTOS 3 DISEÑOS

EL TIEMPO MAXIMO DE USO EN EL MICROONDAS DE LA VITROCERAMICA ES DE UN MINUTO Y MEDIO.



VENTILADOR ULTRA FORCE 2 EN 1

VENTILADORDE TORRE 32.3

Disfrútalo en casa en todos los momentos del día y 
descúbre una verdadera sensación de frescura. 
4 Funciones para todo los momentos del día.
Malla frontal removible para lavar fácilmente.
Fácil de ensamblar. Oscilación horizontal de 
90 grados, para una óptima distribución del aire. 
Consumo optimizado para largas sesiones.

* Fuerte flujo de aire y gran potencia 
* El ventilador indicado para mantener tus espacios
frescos cuenta con temporizador y control remoto.
* Ventilador de torre 32.3" (82cm).
* Gracias a su tecnologia es potente y silencioso,
cuenta con 3 modos de ventilación (regular, brisa
normal, brisa para dormir), incluye control remoto
Incluye un temporizador programable desde 0.5
horas hasta 7.5 horas
* Cuenta con tecnología Permawick que garantia
larga vida útil al motor 50W, 110 - 120 Vac, 60Hz.
* Materiales del producto: Plástico ABS: 80% Sistema
eléctrico: 20%

029-198-6Código:

129-207-2Código:

FUERZA MÁXIMA
Silencio garantizado

POTENTE
2 en 1

Inclinación
accionada

por botón lateral

NO FROST
NO FROST

NEVECON
Sin escarcha, dos puertas 
color titanio. Peso: 113 kg
Dimensiones: Alto: 179 cm 
Ancho: 90.3 cm x 
Profundo: 73,45 cm

Te puede llegar Haceb, 
Samsung o LG

077-435-8Código:

52 53

NEVERA 240 
LITROS
8.47 pies, sin escarcha, color
titanio, manija integrada, 
dispensador de agua slim, 
control electrónico de 
5 niveles de temperatura y 
congelamiento rápido,
ultra silenciosa, frescura
envolvente.

048-512-3Código:



PARLANTE CON BATERÍA RECARGABLE

PARLANTE CON LINTERNA

Alegra y ambienta tus reuniones sociales con el nuevo parlante con 15W 
de potencia (2 woofer de 7,5W).
Gracias a punto de agarre en la parte superior, el producto se desplaza 
con mucha facilidad y comodidad. Su entrada de micrófono te permite 
cantar y gozar de una espectacular noche de Karaoke. Adicionalmente, 
este exclusivo parlante incluye entrada USB, Micro SD, Bluetooth, entrada 
auxiliar y radio brindándote así variabilidad para que conectes todos tus 
dispositivos y amplifiques tu música. Prende los diferentes colores de las 
luces LED y anima todas tus reuniones. 
Medida: 8” x 2 (20,3 cm)

Caracteristicas del producto
* Parlante portátil recargable con linterna frontal
* Ideal para eventuales emergencias, camping, 
caminatas.
* Potensia sonido de 6W RMS.(90WPMPO)
* Linterna de 1 LED de alta potensia de 1W
* Conexion Bluetooth para reproducción de música 
desde dispositivos móviles.
*Reproducción de sonido:
- Bluetooth Versión 5.0
- Puerto de lectura USB YMicro SD. (32GB Max)
- Radio FM
* Cordón para Fácil transparente.

107-894-2Código:

129-208-0Código:

AUDÍFONOS 
RECARGABLES 
BLUETOOTH

- Audífonos inalámbricos Bluetooth recargables tipo  	
diadema.
- Micrófono incorporado para contestar llamadas en 
función manos libres.
- Diseño ergonómico con diadema ajustable y 
parlantes que se pueden doblar hacia el interior 
para un como trasnporte.
-Puerto 3.5 mm para conexión auxiliar a dispositivos 
móviles.
- Puerto Micro SD para reproducción de música 
(Max. 16 GB).
- Bluetooth versión 5.0 + EDR. - Función Radio FM.
- Auriculares y diadema con terminación en 
acolchado para un cómodo ajuste.
- Botones de control laterales de fácil acceso y 
puerto de carga Micro USB.
- Tiempo de carga 4 horas.

119-504-6Código:
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SET X 2 
CORTINAS
CON CENEFA
Cortina 2 panel con 
cenefa.
Te puede llegar 
en diferentes 
estampados oscuros.
Medidas: cada panel 
mide 1.50 m largo 
x 2.20 m ancho
cenefa: 40 cm

082-601-4Código:

TV 43”
Te puede llegar Samsung o LG

077-432-3Código:

TV 55”
Te puede llegar 
Samsung o LG

077-433-1Código:

PORTÁTIL 
LENOVO 14" 
A6 NEGRO

MATERAS RATTAN ELABORADAS ENPLÁSTICO BLANCO

Procesador: AMD A6-9220C
Almacenamiento: 128 GB 
Disco estado sólido (SSD)
RAM: 8GB. Pantalla: 14" HD
Sistema Operativo: 
Windows 10 Pro 64 bits 
en español. Peso: 1, 5 Kg

CUADRADA
MEDIDAS: alto 17cm,ancho 
16cm, largo 13cm
capacidad : 2. 3 litros

REDONDA
MEDIDAS: alto 18cm,
circunferencia 20cm, 
largocapacidad : 3.4 litros 56

100-325-7Código:

129-209-9Código: 129-210-2Código:

128GB 
almacenamiento
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JUEGO DE 
SÁBANAS 
CAMA DOBLE

029-161-7

DISEÑOS SURTIDOS
Medidas: 
Ajustable: 190 cm x 140 cm x 20 cm
Sobresábana: 200 cm x 230 cm
2 Fundas : 50 cm x 70 cm
Material: 100 % Microfibra de 70 - 75 grs

SEMIJUEGO DE 
SÁBANAS PARA 
CAMA DOBLE

104-293-0

Elaborado en 100% 
microfibra de 75 -80 grs 
Compuesto por: 
1 sábana ajustable 
140 cm x 190 cm x 20 cm 
con elástico en las 
esquinas.
2 fundas de almohada 
45 cm x 70 cm sencillas 
con abertura lateral.

ESTAMPADO
Compuesto por: 
1 acolchado en ultrasonido de 200 cm x 225 cm con frente estampado, posterior unicolor y borde ultrasonido, 
incluye dos fundas de almohada con abertura lateral.

EDREDÓN DOBLE FAZ CAMA DOBLE 

029-162-5

DISEÑOS SURTIDOS

DISEÑOS SURTIDOS

DISEÑOS SURTIDOS

Código:

Código:

Código:
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JUEGO DE 
2 FORROS 
COJINES

119-476-8

ESTAMPADO
UNICOLOR
Medidas: 
Forro cojín:
40 cm x 40 cm

DISEÑOS SURTIDOS

SET X 2 PROTECTOR 
DE ALMOHADA 
CON CIERRE

119-478-4Código:

SET X 4
SUJETADORES 
DE SÁBANAS CON
BROCHE METÁLICO
Sujetador de sábana con pinzas de 
excelente agarre y caucho de máxima 
resistencia y elasticidad. 
Contiene 4 unidades.

104-286-8Código:

PROTECTOR 
DE COLCHÓN 
ANTIFLUIDO 
PARA CAMA 
DOBLE
Ideal para proteger 
el colchón del polvo, 
líquidos y suciedad.

104-287-6Código:

PROTECTOR DE COLCHÓN ANTIFLUIDO + ANTIBACTERIALL
Código: 129-21 1 -0
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Tiene un atributo perfecto para el 
descanso el alivio y la relajación; 

textura suave y reconfortante, 
es hipoalergénica y cuenta con 

una estructura transpirable 
que facilita la circulación del 
aire, evitando la acumulación 
de calor. Esta almohada está 

diseñada para ofrecer comodidad, 
soporte y propiedades relajantes, 

aprovechando los beneficios 
potenciales del carbono para la 

disipación de calor y la reducción de 
la electricidad estática.

medidas : 45 cm x 65 cm

ALMOHADA CARBONO 
ANTI ESTRES

129-212-9

Es un producto esencial que 
proporciona una barrera protectora 
contra líquidos, bacterias, ácaros 
y alérgenos, contribuyendo así 
a mantener una almohada más 
limpia, higiénica, prolongando su 
vida útil
medidas : 50 cm x 70 cm

PROTECTOR DE 
ALMOHADA
ANTIFLUIDO 
ANTIBACTERIAL

129-213-7

se caracteriza por su capacidad para 
repeler líquidos, proporcionando un 
ambiente más higiénico y cómodo para 
el descanso, además, contribuyendo así 
a mantener un entorno más saludable 
y libre de microorganismos. Repele y 
demora el paso de líquidos y aceites. 
Suave al contacto con la piel.
medidas : 45 cm x 65 cm

ALMOHADA MICRO-
FIBRA ANTIFLUIDO + 
ANTIBACTERIAL

129-214-5

SET X 2 FUNDAS
ALMOHADAS 
CON SESGO

129-215-3

Microfibra de 70%
Medidas: 
50 cm x 70 cmColor

Vivo Decorativo Gris

JUEGO DE 
2 ALMOHADAS

Medidas: 
Largo 67 cm 
Ancho 46 cm.

032-877-4Código:

Código:

Código:

Código:

Código:

62 63



LAVADORA
SEMI-AUTOMÁTICA
Capacidad de lavado 5 kg - 11 lbs
365 W de potencia. 
Tapa en plástico. Control manual.
2 programas de lavado, apagado
con timer, filtro de limpieza
Alto: 89cm, Ancho: 73cm,
Profundo: 40.5cm. Peso: 11.5kg

115-691-8Código:

11 
libras

LAVADORA 38 LIBRAS
Panel digital impermeable resistente y 
de fácil manejo.
Tapa de vidrio templado y filtro atrapa 
pelusas. Cuenta con 9 programas 
de lavado inteligente.  Con programas 
adicionales como lavado express.
Bloqueo de niños para 
tu tranquilidad.

048-511-5Código:
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38 
libras

PLANCHA A 
VAPOR Y SECO

PLANCHA SECA
TRADICIONAL

LED indicador de temperatura.
Control variable del calor.

Cable con rotación. 
Incluye: Vaso medidor.

Potencia 1100 watts

Nuestra plancha seca es 
idealpara cada tipo de 
prenda.Potencia: 1200 Watts, 
120 Vac 60 Hz. Su cuerpo 
esta fabricado en baquel-
ita, el cual permite que el 
usuario lo pueda manipular 
con tranquilidad, ya que no 
alcanza altas temperaturas.
Cuenta con una suela de 
planchado en aluminio. 
Completamente pulida por 
lo cual facilita el planchado 
de las prenda. Tiene un 
cable de alimentación con 
unalongitud de 1.8 metros

053-354-8Código:

104-301-4Código:

Suela
antiadherente,
más resistente

a rayones.
Desliza

fácilmente.

30 SALIDAS
DE VAPOR

Rociador
Favoerece el 
planchado 

humedeciendo 
las arrugas.

Golpe de 
vapor,

para las 
arrugas más 

difíciles.

Ajuste de 
temperatura,
según el tipo

de prenda.
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REPISA RECIBIDOR

REPISA LLAVERO

REPISA DOBLE

Elaborada en madera aglomerada con 
protección en melamina.resistente a 
rayones y plagas
color ceniza
Medidas:
ancho 63cm, alto 20.9 cm, prof 14.7

Elaborada en madera 
aglomerada con protección 
en melamina. resistente a 
rayones y plagas
Color: Rovere
Medidas:
ancho 50cm, alto 20.9 cm, 
prof 18.7

Elaborada en madera 
aglomerada con 
protecciónen melamina. 
resistente a rayones y plagas
Color: Blanco
Medidas:
ancho 80.40cm, alto 40 cm, 
prof 16

1 2 9 -2 1 7- 1Código:

1 2 9 -2 1 6 -1Código:

129-218-8Código:



GANCHO 
MULTIUSOS 

BLANCO
Ideal para organizar
correas, cinturones,
corbatas, bufandas,

gorras de forma fácil 
y organizada. 

Elaborado en alambre.
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129-219-6Código:

MUEBLE GAVETERO 
MINI X 3
Su tamaño es el ideal para ubicarlo en tu escritorio, 
tocador o mesita de noche, ya que no ocupa 
mucho espacio.
3 Niveles. Es de plástico de alta calidad y fácil 
limpieza.

Código: 115-693-4

PAQUETE GANCHOS 
10 UNIDADES

ORGANIZADOR DE
CEPILLOS Y CREMA

ORGANIZADOR
DE BAÑO

Ideal para colgar pantalones, 
chaquetas ó vestidos.

Dimensiones: Ancho 43 cm Alto 
21 cm - Peso 41 grs.

Te llegará en cualquiera
de estos tonos.

Ordena los cepillos de dientes
y la crema de dental en tu
baño manteniéndolo limpio
y agradable. Elaborado en
alambre con acabado blanco.
Medidas: Ancho 16 cm
Alto: 20 cm
Profundidad: 8.5 cm

Elaborado en alambre
con acabado blanco.

1 15-690-1Código:

104-281-7Código:

104-282-5Código:

Te llegará en cualquiera
de estos colores

DÚO TOALLAS 
CUERPO
Toalla para el cuerpo. 
Medidas: 70 x 130 cm.

El dúo te llegará 
en colores surtidos

032-885-5Código:

DÚO TOALLAS 
CUERPO Y MANOS
1 de cuerpo - 1 de manos

Te llegará en 
colores surtidos
de moda

119-481-4Código:



BICICLETA JUNIOR
De 6 a 12 años.

048-387-4Código:

Frenos en 
Aluminio

MOTO AKT 110 NV
029-225-6Código:
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